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Tour B - V geopark Kras-Carso po razglede, zgodbe in okuse Krasa 

 
Vodeni ogled se bo odvijal v severnem delu geoparka Kras-Carso. Iz ene 

najlepših razglednih točk v Sloveniji bodo udeleženci lahko občudovali 

razgled na sedem naravnih pokrajin: Kras, Jadransko morje, Vipavsko 

dolino, Padsko nižino, Dolomite, Alpe in Trnovsko planoto. Spustili se 

bomo v jamo kjer bomo spoznali zgodbe iz 1. svetovne vojne. 

 

 

 

 

Težavna stopnja in dostopnost: pot je lahka in primerna za osebe z 

običajno telesno pripravljenostjo. Območje ni dostopno osebam na 

invalidskem vozičku, saj del poti poteka po neurejenem 

makadamu, stopnicah in naravnih površinah.  

Prevozno sredstvo: zagotovljen je avtobusni prevoz iz Gradeža do 

Pomnika miru na Cerju in po vodenem ogledu do jame Pečinka  (1,5 km). 

 

 

Priporočena oblačila:  

• športna ali sproščena oblačila, primerna za dejavnosti na prostem 

• dolge hlače, saj nekateri deli poti potekajo skozi grmičevje ali naravno podrast 

• priporočamo nevtralne barve oblačil, če se želite osredotočiti na opazovanje narave in divjih živali, saj jih lahko 

živahne barve prestrašijo 

• Obutev: pohodniški ali robustni športni čevlji s protizdrsnim podplatom, primerni za makadam, korenine in 

rahlo neenakomerne površine; gladka obutev ni priporočljiva 

Trajanje: ogled bo trajal približno eno uro in pol in vključuje voden ogled Pomnika miru, krajši sprehod po kraški 

gmajni, pogostitev in ogled jame Pečinka. 

 

Kraj ogleda 

Pomnik miru na Cerju, visok 25 metrov, je posvečen vsem braniteljem slovenske zemlje. Stoji v spominskem parku, 

sredi ostankov prve svetovne vojne, ki je pustila neizbrisen pečat na kraški pokrajini ob Soški fronti. Arhitektura 

veličastne trdnjave se prepleta z naravnim amfiteatrom, od koder se odpira pogled na sedem naravnih pokrajin: Kras, 

Jadransko morje, Vipavsko dolino, Padsko nižino, Dolomite, Alpe in Trnovsko planoto. Razgledišče Pomnika miru na 

Cerju velja med obiskovalci in tujimi gosti za eno najlepših razglednih točk v Sloveniji.  Pomnik je tudi eden izmed treh 

informacijskih centrov na Poti miru od Alp do Jadrana. Hkrati predstavlja izhodišče za doživetje Soške fronte, ki ga je 

mogoče združiti z obiskom petih kraških jam, med njimi tudi jame Pečinka.  Naravne jame so bile nekoč bogate s kapniki 

in drugimi kraškimi pojavi, a jih je vojska zaradi varnosti in preživetja preuredila v zaklonišča. Danes ima jama dva 

izhoda, skozi naravne predore pa se dvigne do razgledne točke. 

Za podrobnejše informacije o lokaciji ogleda:  

Miren Kras 

 

Strateški projekt Kras-Carso II in ogled 

V okviru projekta urejujejo približno 150 km dolgo krožno čezmejno kolesarsko pot Pot kamna in burje, ki bo potekala 

tudi v neposredni bližini Pomnika Miru in jame Pečinka. Projekt je financiral pripravo tehnične dokumentacije ter 

označitev poti na terenu, ki vključuje kamnite skulpture in enoten sistem signalizacije.  

 

Če želite izvedeti več o projektu Kras-Carso II 
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